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OBECNÍ ZPRAVODAJ 

 
Ročník 26 / Číslo 2                                          duben-červen 2021 

 
Zprávy z obecního úřadu  

 
Z jednání rady obce a zastupitelstva obce 

 

Rada obce 

Rada obce v posledním čtvrtletí roku zasedala čtyřikrát. 

Na svém jednání dne 16.03.2021 rada obce (RO) schválila: 

- výši nájmů nebytových prostor s platností od 1.1.2021 do 30.6.2021 

- uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene -služebnosti Brumovice, p.č. 327, rozšíření kNN- p.č. 

325,3905/13 v k.ú. Brumovice u Opavy mezi Obcí Brumovice a ČEZ Distribuce, a.s.,  

- záměr pronájmu části pozemku p.č. 372 v k.ú. Skrochovice  

- protokol o schválení účetní závěrky - Základní a Mateřská škola Brumovice, okres Opava, 

příspěvková organizace za rok 2020 

- žádost stávajících nájemníků o výměnu bytů v bytovém domě Úblo č. 50, Brumovice (nájemce bytu 
č. 3 výměna s nájemce bytu č. 7) 

 
RO projednala a vzala na vědomí: 

- informaci o pozemku p.č. 2013 k.ú. Úblo 

 
RO uložila: 

- starostovi zahájit jednání ohledně možného výkupu pozemku p.č. 2013 k.ú. Úblo 

 

Na svém jednání dne 04.05.2021 rada obce (RO) schválila: 

- uzavření smluv o zřízení věcného břemene p.č. 2154/1 k.ú. Brumovice u Opavy, p.č. 4685/2 v k.ú. 
Brumovice u Opavy  

- záměr pronájmu části pozemku p.č. 2035 o výměře 37 m2 v k.ú. Úblo (Pocheň), za cenu 3,- Kč/m2 

- nabídku firmy Architektonická kancelář I.D.E.A. s.r.o., Opava, IČO 47974991 na projekční práce  
a inženýrské činnosti na akci  „Stavební úpravy objektu bývalé fary p.č. 301/1, 301/2 v k.ú. 
Brumovice u Opavy“ 

- výsledek výběrového řízení „Chodníkové těleso Brumovice – I. Etapa“ včetně smlouvy pro vítěznou 
firmu EDS Trade s.r.o., Čsl. Armády 1112/27a, 794 01 Krnov, IČO 03832210 

- výsledek výběrového řízení „Rekonstrukce elektroinstalace MŠ Skrochovice“ včetně smlouvy pro 
vítěznou firmu ELZE – Elektromontáže, Úvalno 341, 793 91 Úvalno, IČO: 75216086 

- nákup štěpkovače ARB 150-37P od firmy GreenMech,s.r.o. Bořetice 9, 691 08 Bořetice 
 

Na svém jednání dne 25.05.2021 rada obce (RO) schválila: 

- uzavření příkazní smlouvy - „JSDH Brumovice - pořízení techniky“  

č. CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_076/0010519.5/ s firmou Ing. Jiří Knopp, Zámecká 500, 747 31 Velké 
Hoštice, IČO: 74757431 

- technická studie provedení chodníku Brumovice – Skrochovice – RSE Project s.r.o., Ruská 83/24, 
703 00 Ostrava-Vítkovice, IČO 03832210 

- poskytnutí dotace z rozpočtu obce na rok 2021 – Myslivecký spolek Slezská Hořina Brumovice ve 
výši  20.000,- Kč 

- pronájem části pozemku p.č. 372 o výměře 40 m2  v k.ú. Skrochovice  
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- stavební úpravy výrobního objektu p.č. 300/3 (Janotka) v k.ú. Brumovice u Opavy - provedení studie 

- kotlíkové dotace – smlouva o poskytování poradenských služeb specialisty na výměnu kotlů v rámci 
tzv. půjček na výměnu kotlů SFŽP  

- poskytnutí půjčky z fondu rozvoje bydlení  

RO neschválila: 

- žádost o příspěvek na nové bytové dveře – bytu č. 4 Brumovice, Úblo 50  

- žádost o prodej části pozemků p.č. 622, 623 v k.ú. Skrochovice  
 

Na svém jednání dne 08.06.2021 rada obce (RO) schválila: 

- nabídku Firmy Jukas Kurka s.r.o., 747 71 Brumovice, IČO 27779939, na výrobu 2 ks kontejnerů  

- nabídku firmy Kukol Petr, Opavská 94, 747 75 Velké Heraltice, IČO 68948387 na akci „MŠ 
Brumovice výměna oken stavební práce“ 

- nabídku firmy Kukol Petr, Opavská 94, 747 75 Velké Heraltice, IČO 68948387 na akci „ZŠ 
Brumovice oprava soklu stavební práce“ 

- nabídku firmy Truhlíme srdcem s.r.o., Květinová 264, 74775 Velké Heraltice, IČO 05604338  na akci 
„ZŠ Brumovice montáž podkladových roštů a obložení stěn“ 

- nabídku firmy Stavební firma Rudolf Lysek, Úblo 65, 74771 Brumovice na opravu bytu č. 3 
v bytovém domě č.p. 50 v Úble 

- volbu zástupce rodičů do školské rady ZŠ a MŠ Brumovice, okres Opava, příspěvková organizace,  

Zastupitelstvo obce 

Zasedání zastupitelstva obce se uskutečnilo dne 08.06.2021, kdy zastupitelé schválili: 

- závěrečný účet obce za rok 2020 bez výhrady. Při přezkoumání hospodaření za rok 2020 nebyly 
zjištěny chyby a nedostatky a nebyla zjištěna rizika, která by mohla mít negativní dopad na 
hospodaření územního celku v budoucnosti. 

- rozpočtové opatření č. 1/2021 

- zrušení zásad k dotačnímu programu „Domovní ČOV“ schválené usnesením zastupitelstva obce 
č.17, bod II/1h ze dne 29.5.2018, které nabyly účinnosti dne 2.7.2018 

- zásady k dotačnímu programu „Domovní ČOV“ 

- uzavření smluv o poskytnutí dotace a dotaci na pořízení domácí čistírny odpadních vod  

- souhlasné prohlášení -vlastnické právo p.č. 415/1 v k.ú. Skrochovice mezi Úřadem pro zastupování 
státu ve věcech majetkových a Obcí Brumovice 

- program obce Brumovice pro poskytování návratné finanční výpomoci na předfinancování výměny 
kotlů na pevná paliva podle podmínek dotačního programu Kotlíkové dotace v Moravskoslezském 
kraji 3. výzva 

- žádost o návratnou finanční výpomoc-  Podporovaná oblast: Předfinancování výměny kotlů na 
pevná paliva podle podmínek dotačního programu Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji - 
3. výzva 

- smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu obce Brumovice - dotačního programu 
„Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji - 3. výzva“ 

- seznam vlastníků rodinných domů – kteří budou realizovat výměnu původního kotle za nový 
ekologicky šetrný zdroj v rámci Výzvy č. 1/2019 z programu na podporu výměny nevyhovujících kotlů 
na pevná paliva v domácnostech, úspor energie a dalších adaptačních či mitigačních opatření ve 
vztahu ke změně klimatu v obcích Karlovarského, Moravskoslezského a Ústeckého kraje 

- žádost o uvolnění finančních prostředků ze SFŽP ČR 
- prodeje pozemků: 

 - p.č. st. 248 o vým. 2 m2 za 150,- Kč/m2 a 1282/5 o vým. 49 m2 za 130,- Kč/m2 v k.ú. Úblo 
- p.č. 53/37 o výměře 4 m2 za cenu 130,- Kč/m2 v k.ú. Brumovice u Opavy 
- p.č. st. 401 díl „c“  o výměře 6 m2 za cenu 150,- Kč/m2 v k.ú. Brumovice u Opavy 
- p.č. 5275 o výměře 153 m2 a 4688 o výměře 165 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy, za 130,- Kč/m2 

- p.č. 287/4 o výměře 150 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy, za cenu 130,- Kč/m2 
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O Z N Á M E N Í 
 

07.07.2021 a 10.07.2021 bude sběrný dvůr uzavřen 
 

 

 

Upozornění pro občany  

ve dnech 07.07.2021 – 09.07.2021 bude obecní úřad  

z důvodu čerpání dovolené UZAVŘEN! 

 

 

 

 

Žádáme občany, aby zejména ve slunečných, nedělních   
a svátečních dnech pálením biodpadu neobtěžovali své okolí. 

Děkujeme. 
 
 

 

Ordinační hodiny praktických lékařů  
v době  p r á z d n i n 

 
 

MUDr. Luboš Gebauer 
praktický lékař pro dospělé 

 
DOVOLENÁ v době: 07.07.2021 - 09.07.2021 

16.08.2021 - 31.08.2021 
 

 
MUDr. Eva Čechová 
dětská pediatrie 

 
informace o dovolené a aktuální ordinační době se dozvíte na www.pediatriecechova.cz 
 

 
 
 
 
 

http://www.pediatriecechova.cz/
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Informační obálka pro seniory - připomenutí 
 

Obec Brumovice se připojila k projektu „Obálka do lednice neboli IN.F.Obálka“. 

 

IN.F.OBÁLKA 

ZÁCHRANA V LEDNIČCE PRO SENIORY 

Nezapomeňte si vyzvednout IN.F.Obálku ( = Informace jako Forma Ochrany). 

 

Obálka je zaměřená na zvýšení kvality života seniorů a podporu jejich bezpečí. Slouží k předání důležitých 

informací o Vaší osobě složkám záchranného systému – hasičům, zdravotníkům, policii, v případě, že se 

ocitnete v nebezpečí ve Vaší domácnosti. 

 

IN.F.Obálka obsahuje formulář k vyplnění Vašich osobních údajů, informací o alergiích, nemocech, užívání 

léků, kontaktů na blízké osoby a kontakt na praktického lékaře. Vyplnění formuláře je dobrovolné, prosíme 

o uvádění pravdivých údajů. Pokud si nevíte rady, obraťte se na své blízké a přátele. Nezapomeňte připsat 

i datum vypsání formuláře. 

 

Vyplněný formulář pak umístíte do připravené obálky, kterou vložíte do lednice, nejlépe do vnitřní 

přihrádky dveří, tak aby byla viditelná a nebyla zakrytá láhvemi či potravinami. Dveře lednice pak označíte 

magnetkou nejlépe v úrovni očí dospělého člověka. Pamatujte na to, že po uplynutí určité doby je nutné 

údaje ve formuláři upravit, aby byly aktuální. 

 

Obálky jsou stále k vyzvednutí na POŠTĚ PARTNER BRUMOVICE!!! 

      
 

 
 
 
 
 

Společenská rubrika / Základní škola a mateřská škola 

 

Jubilea: Václav Štrohalm 
Jiří Novotný 
Vlasta Műllerová 
Miroslav Chlopčík 
Miluše Šmídová 
Irma Gajdošová 
Ladislav Varyš 

Marie Dubová 
Vlasta Varyšová 
Marie Pavlisková 
Jarmila Němcová 
Marie Šreková 
Jana Lysková 

Narození: Julie Václavíková  

Úmrtí: Václav Malý 
Jiřina Šreková 
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ZŠ Brumovice  
školní rok 2020/2021  

 
Celý letošní školní rok probíhal opět nestandartně díky přetrvávající nepříznivé epidemiologické situaci. 
Školní rok jsme zahájili prezenční výukou, která však trvala jen do 13. října. Do konce listopadu jsme 
pracovali on-line. Pro všechny zúčastněné to byla velmi těžká situace, neboť jsme už za provozu prezenční 
výuky, ihned od září za pomoci MAS Opavsko (EU), přecházeli na oficiální verzi Googlu-Suite. Absolvovali 
jsme několik školení, jak se v novém prostředí orientovat, tvořit materiály a vyučovat. Změna to byla i pro 
rodiče a žáky, kteří se učili pracovat v novém prostředí – od přihlášení až po plnění úkolů. Všichni učitelé, 
žáci i rodiče udělali během on-line výuky obrovský pokrok v digitálním vzdělávání od přihlášení se k on-line 
výuce, přes vyplňování různých testů a pracovních listů, naučili se sdílet, přes mobilní aplikace odesílali 
ofocené úkoly do připravených schránek, naučili se pracovat v Power Pointu, vytvářeli prezentace apod. 
Od prosince jsme se vrátili na prezenční výuku, ovšem jen do Vánoc. Od ledna 2021 pak byla výuka 
diferencována: pro 1. a 2. třídu prezenčně, ostatní třídy on-line. Po zhoršení epidemiologické situace byla  
i 1. a 2. třída od 1. března opět doma. Následně pak od 19. dubna probíhala rotační výuka - 1 týden doma 
a 1 týden ve škole. 17. května jsme se všichni vrátili do školy.  

Náročné bylo i dodržování protiepidemiologických opatření – testování žáků a nošení roušek. 

V průběhu školního roku v rámci mimoškolní činnosti probíhaly čtenářské, matematické a badatelské kluby 
pro žáky a doučování žáků v rámci projektu EU II. Tyto aktivity probíhaly vždy pouze v rámci jedné třídy.  

V závěru školního roku jsme se snažili procvičit a upevnit si učivo, byly povoleny školní výlety: 1. a 2. třída 
jela do Dinoparku v Ostravě, 3. a 4. třída si vyzkoušela cestování hromadnými prostředky a vyšlapali  
na nejvyšší horu Jeseníků – Praděd. 5. třída jela vlakem do Prahy. Žáci 5. třídy zvládli i víkendový pobyt  
na Kajlovci, spojený s malováním, turistikou a hrami. Díky obětavosti rodičů jsme uskutečnili i sběr starého 
papíru. V úplném závěru školního roku nás čekají pochodová cvičení, spaní žáků 5. třídy ve škole  
a ukončení školního roku.  

Všichni žáci naší školy prospěli, nebyl udělen snížený stupeň z chování. Z 18 žáků 5. třídy 2 žáci zvládli 
přijímací zkoušky na 8 leté Gymnázium v Krnově, 1 žák byl přijat do matematické třídy na ZŠ Opava  
- Otická, 1 žák byl přijat do sportovní třídy na ZŠ Opava - Otická a 1 žákyně přechází na ZŠ Boženy 
Němcové v Opavě. Ostatní žáci přecházejí na ZŠ Neplachovice. 

I letos chceme poděkovat rodičům, vyzvednout jejich součinnost  a aktivitu při domácím vzdělávání 
v průběhu celého školního roku. Milí rodiče, zasloužíte si velký respekt za to, jakým způsobem jste v drtivé 
většině s velkou zodpovědností přistupovali k domácímu vzdělávání vašich dětí. Velmi to oceňujeme  
a vážíme si toho.  

Všem rodičům, žákům a pracovníkům ZŠ a MŠ přeji pohodové a slunečné prázdniny. 
 
Co nás po prázdninách čeká? 
 
Od září se změní organizace školy. Vzhledem k tomu, že do 1. třídy nastoupí pouze 2 žáci, budeme ve 
statistikách vykazováni jako málotřídní škola se spojeným ročníkem. 1. a 2. třída budou spojeny do jednoho 
ročníku. Třídní učitelce bude ve třídě nápomocen asistent pedagoga. Ostatní třídy budou samostatné. 
Celkově by školu mělo navštěvovat 65 žáků. 
 

 školní rok bude zahájen ve středu 1. září  

 výuka plavání proběhne od 9.9. do 18.11. ( čtvrtky od 8.30 – 9.30 ) pro všechny žáky ZŠ Brumovice 
a předškoláky z MŠ Brumovice a Skrochovice  

 koncem měsíce září bychom chtěli uskutečnit sběr papíru 

 výukové programy v Planetáriu v Ostravě (pokud půjde uskutečňovat výlety) 

 v září se uskuteční třídní schůzky 
 

                                                                                            Rybičková Hana 
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MŠ Skrochovice 
duben – červen 2021 

 
V měsíci dubnu jsme s nedočkavostí čekaly na příchod našich předškoláků. Docházka vzhledem 
k epidemiologické situaci byla omezena a do třídy se nám vrátila jen hrstka dětí. 

Toto období jsme využily k přípravě dětí do školy. Byl mnohem větší časový prostor se předškolákům 
věnovat. Osvojily si poznatky z témat: Na statku – domácí zvířata a jejich mláďátka, Já a doprava – 
bezpečnost na silnici, na kole, bezpečnostní složky.  

V květnu bylo naše očekávání mnohem větší, do školky se mají vrátit i ostatní kamarádi. A tak se i stalo, 
10. května jsme byli již v plné sestavě a práce nám šla od ruky.  

Téma „Já a moje rodina“ je jedno z velmi oblíbených témat dětí. Při námětových hrách si vyzkoušely role 
v rodinách, povinnosti členů rodiny, ale i zábavu. Vyzkoušely si připravit ovocný salát, praní prádla, ale také 
zahradnické práce při sázení semínek, natírání desek k přípravě plotu, který nám teď slouží jako venkovní 
věšák. Opatrnost při zaťukávání hřebíků byla na místě, ale děti se s tím dokonale popraly. 

A je tady 1. červen, den, na který se každoročně těšíme, a to Den dětí a již tradiční pirátská stezka a honba 
za pokladem. Na školní zahradě na děti čekalo překvapení v podobě velké pirátské lodi. Počasí vyšlo 
nádherně a všichni jsme si tento den užili.  

Tento měsíc si s dětmi chceme užít a s uvolněním opatření jsme si mohli dovolit navštívit „Kozí farmu 
v Úvalně“. Velkým zážitkem pro děti byla jízda vlakem, občerstvení u vlakového nádraží v Úvalně, 
prohlídka farmy, ochutnávka výrobků z kozího mléka. Tento výlet jsme zakončili dopravou autobusem zpět 
do naší školky.  

Nadcházející týden nás čekala exhibice dravých ptáků na školní zahradě v MŠ Brumovice.  

Pozvání rodiny Pavelkových z Pustého Mlýna jsme nemohli odmítnout. Cyklostezka nás zavedla přímo do 
Bistra a hospůdky, kde na děti čekalo občerstvení v podobě nanuků, malinovky a sladkostí. Tímto chceme 
rodině Pavelkových moc poděkovat za krásný výlet. 

A jak už to bývá, nesmí chybět pořádný výlet do přírody. Ve středu si pro nás přijel mikrobus s panem 
Novotným a zavezl nás do vesničky Vršovice u Opavy. Vyšli jsme velký kopec, kde nás čekalo dopoledne 
plné zábavy – přírodní klouzačky, houpačky, průlezky, vyřezávaní ptáci – obrovský čáp a datel, kaplička – 
poutní místo. Počasí nám přálo a my se cestou zpět těšili na oběd a odpočinek. 

29. června nás čeká „Pasování na školáka“, kdy se rozloučíme s našimi dětmi, kteří po prázdninách zamíří 
do školy. 

Chceme Vám popřát krásné slunečné prázdniny, plné zážitků a dobré nálady s Vašimi dětmi. 

       Holky z Mateřské školky Skrochovice 
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Červen - měsíc myslivosti a ochrany přírody 
  

       
    

    Označení června jakožto měsíce myslivosti  a ochrany přírody patří k tradicím  naší české 

myslivosti.  

    Vždyť právě měsíc červen,  kdy nastává přelom jara a léta, je 

měsícem bujného rašení veškeré vegetace a  zrození nových životů. V přírodě se  vykytuje 

mnoho mláďat, a to nejen myslivecky obhospodařovaných druhů, ale také ostatních volně 

žijících živočichů. Spatřit můžeme srnčata, kolouchy, selata, mladé zajíčky, bažantí či 

koroptví kuřata a mláďata většiny našich pěvců.    

     Právě pohled na tuto přirozenou obnovu  přináší potěšení srdci myslivcovu a zanechává v 

něm pocit, že jeho celoroční práce v  honitbě není zbytečná.  

V tomto období ,   kdy vzhledem k současné pandemické situaci  je tlak  ze strany  

návštěvníků přírody  podstatně vyšší než v jiných létech, je velmi důležité  chovat se 

v přírodě  co nejvíce tiše a ohleduplně, což by  mělo být samozřejmostí po celý rok.  Snažme 

se  zamezit volnému pobíhaní  našich psů v  lese a na polích,  omezme bezohledné jízdy 

terénních motorek a čtyřkolek,  které  extrémně   narušují tolik potřebný klid v přírodě 

a mají na svědomí mnoho opuštěných mláďat a zmařených  životů.      

    Znovu bychom  chtěli  připomenout, že pokud při vašich návštěvách v přírodě narazíte na 

zdánlivě opuštěné srnče nebo jiné mládě, tak co nejklidněji toto místo opusťte a v  žádném 

případě se ho nedotýkejte a nenoste ho domů. Mládě není opuštěné, jeho  matka je někde na 

blízku a právě lidský pach by mohl znamenat to, že by ho následně  opustila a bylo by 

odsouzeno k úhynu.  

        Právě v tomto období brumovští  myslivci zaměřují svoji činnost na ochranu nových 

životů, pečují o klid v přírodě, bojují proti ztrátám na mladé zvěři, zlepšují životní prostředí 

zvěře. Myslí  na dostatečné zabezpečení krmiv pro zvěř na dobu strádání, kdy rozhoduje 

nejen kvantita, ale především kvalita a rozmanitý sortiment krmiv. Rovněž se  spolu se 

zemědělci zúčastňují intenzívního plašení zvěře  při senosečích s cílem zabránit poranění 

zvěře a ztrátám na životech. 

       Intenzívně  se také podílejí na zazvěřování  naší přírody. V letošním  roce   v  jarních 

měsících  vysadili do přírody  100 kusů dospělých  slepiček a   kohoutů bažanta obecného, 

aby  posílili stavy  bažantí zvěře, kterou již mnoho let neloví. Rovněž vysadili do přírody  

150   ks  kuřat  kachen divokých . Právě nyní  jsou vidět slepičky bažanta jak vodí hejnka 

mladých bažantíků a potřebují klid v honitbě  i pomoc myslivců při přikrmování a lovení  
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predátorů, zejména lišek a divokých prasat, kteří  pro veškerou  mladou zvěř představují 

největší nebezpečí.  

     Myslivost nikdy nebyla a není jen pouhý lov zvěře, jak si stále ještě dost lidí myslí, ale je 

to především péče o zvěř a velká snaha o zachování přírodního prostředí zvěře. 

      Zazvěřování  naší přírody a  krmení zvěře stojí nemalé finanční prostředky, a proto 

brumovští myslivci děkují  Obecnímu úřadu  Brumovice a firmě Agrimex Brumovice s.r.o.  

za  to, že se spolu s myslivci  významnou měrou podílejí   na těchto nákladech.   

                                                               Myslivci    Slezská Hořina  Brumovice 

 
 

Horňané vs. Dolňané“ 

    

Dne 07.08.2021 od 14:00 hod. 

na místním hřišti v Brumovicích 

 
se uskuteční již tradiční fotbalové utkání Horňané vs. Dolňané 

 
-ve 14 hod. zápas žáků 

             -v 16 hod. prestižní utkání Horňané x Dolňané 

 

Občerstvení zajištěno.  
Vezměte si s sebou dobrou náladu a pojďte se pobavit a podpořit všechny hráče. 

 
Od 19.30 hod. se koná „Benátská noc“ – hraje DJ JOHNY 

Vše samozřejmě záleží na covidových okolnostech..... 
 

 
 
 
 

 

    

 
 

 
 
 
 
 
 

Příspěvky do příštího čísla zasílejte do 17.9.2021. Vydává OÚ Brumovice. Tel.: 595 532 086, 595 532 085, 
mobil starosta: 774 875 310, mobil místostarosta: 607 948 553, www.brumovice-op.cz 


